

转会费1400万元!

红星边锋耶夫蒂奇加盟,舜天史上最贵外援诞生

重量级外援来了!记者昨天获悉,效力于贝尔格莱德红星的边锋亚历山大·耶夫蒂奇正式转会舜天。尽管俱乐部并未透露具体的转会费,但是可以肯定,这一次舜天是花了血本的,耶夫蒂奇的转会费在160万欧元(约1400万元人民币)左右,他也成为舜天史上身价最高的外援。



耶夫蒂奇加盟舜天

里亚不来 舜天瞄准红星边锋

谁来顶替布鲁斯?之前,舜天的目标是申花外援里亚斯科斯。上个月,舜天开始和里亚接触,他本人也想来舜天效力,于是舜天为他准备了半年的租借合同。在搞定里亚本人之后,舜天开始做申花的工作,毕竟当时里亚与申花还有合同在身,而且有一些附加条款。

对于里亚加盟舜天,申天的态度有些暧昧,没说同意,也没说不同意,舜天只得焦急地等待,没想到等来的结果却是里亚不能来舜天了,究竟是什么原因,舜天自己也不太清楚,也许是老板朱骏不放

人,也许是里亚本人又变卦了。

在这样的背景下,舜天把目光投向德拉甘的祖国塞尔维亚,那里同样有丰富的足球人才,而且德拉甘还有一些人脉。

在经纪人推荐资料中,德拉甘钦点了效力于红星的边锋亚历山大·耶夫蒂奇,耶夫蒂奇比较年轻,今年才26岁,身高1米81,特别是他速度很快,正合舜天的心意,而且德拉甘告诉俱乐部,“你们放心,我了解这孩子,他比里亚还强。”

对阵国安 耶夫蒂奇有望亮相

昨天,耶夫蒂奇抵达北京,由于他与红星还有合同在身,因此加盟舜天只能以转会的形式。舜天俱乐部总经理刘军与耶夫蒂奇见面,签订了两年半的工作合同。

耶夫蒂奇2008年曾入选塞尔维亚国家队,最近两个赛季一直在贝尔格莱德红星效力,司职主力左边锋,2009-2010赛季,他在28场联赛中打进10球,表现尚可,但是本赛季,耶夫蒂奇似乎状态不佳,22场比赛只进了两个球,不过耶夫蒂奇的经纪人告诉记者,这个赛季他出了一点小状况,所以进球比较少。但是,作为26岁的年轻球员,耶夫蒂奇还有潜力可挖。

按照欧洲市场对耶夫蒂奇的估价,他的身价在125万欧元左右,考虑到还有其他方面的一些费用,因此,这次耶夫蒂奇的转会费在160万欧元左右,约1400万元人民币。他也成为舜天史上身价最高的外援,“现在几十万美金,真的买不到什么好球员。”一位俱乐部高层感叹道。花了这么多钱,舜天肯定是对耶夫蒂奇寄予厚望的,不过,他的能力到底如何,一切还得得到球场上见。本周日客场对阵国安,耶夫蒂奇具备出场资格,但是届时是否会出场,还得德拉甘来定。

本版撰稿 特派记者 吕远(快报南昌电)

他8场比赛赢了5场 他的理念就是进攻 他让球员心服口服 他也有自己的烦恼 德拉甘:中文,太难学了

8战5胜3负!现在,一提到舜天主帅德拉甘,球迷都竖起了大拇指,俱乐部也感叹“捡”到了宝贝。是的,塞尔维亚老头正用他特有的方式,一步一步打动着所有舜天人。昨天上午,记者在南昌训练基地采访了这位可爱的老头,言谈举止中,老头透露着自信,也展示着他和蔼可亲的另一面。



快报记者(右)和德拉甘

球队“真正的足球就是要进攻”

中超联赛前5轮,舜天只拿到1分,摆在塞尔维亚人德拉甘面前的是一副烂摊子,这样的局面他该如何“收拾”?“是的,我刚来到这里时,球员在自信心方面受到了重创,总不赢球,可想而知,他们是什么心情,所以我首先要做的,就是让球员恢复信心。”德拉甘告诉记者,“当时,我找了每一个球员谈话,让他们每个人和我心里话,我需要了解他们每一个人的想法,我希望我的到来,能重新给他们一些力量。”

事实上,刚刚到队,德拉甘就给球员灌输了一个理念——进攻,进攻。“我告诉他们,你们现在踢得不是真正的足球,我们要踢真正的足球,真正的足球就是要进攻,球要不停地在脚下移动,事实上,在接下来的比赛中,球员们做得不错,我们赢了5场,虽然输了3场,但是无论是输给上海、天津还是恒大,我们在

场面上并不处于下风。”德拉甘告诉记者。

通过连续的胜利,舜天将士的自信心一下子找了回来,“我告诉他们,我们不惧怕中超任何一支球队。实际上,在我和球员相处的日子里,他们做得很好,甚至比我想象得还要好。其实我真的没什么魔法,我只是用最简单的东西,去刺激大家,去鼓励大家,我觉得,未来我们还能做得更好。”德拉甘说。

家人 “很想念他们”

来中国两个多月了,德拉甘至今都未把家里人接到南京来,他一直强调,希望俱乐部成绩稳定一点,再想家里的事。

现在,舜天逐步走上了正轨,德拉甘也开始为他太太和女儿办理来华的签证,“还有半个月的时间吧,我的女儿和太太会到中国来,毕竟很长时间不见了,心里还是很想念的。”德拉甘说。

德拉甘一家四口,他的儿子目前在匈牙利联赛踢球,可以踢中卫也可以踢右后卫。当记者问他,是否将来请自己的儿子加盟舜天时,德拉甘笑了,“我儿子不喜欢到他爸爸的球队来踢球!”

球员“他们必须遵守战术纪律”

科奇安时代,球员都说,从来没见过他发过火,总是斯斯文文的样子,但是德拉甘来了,一切都不同,只要达不到要求,老头都会大喊大叫,有时也会发火。

“球员们都很怕老头,他的威信非常高。”球队工作人员说,当记者把这样的话传递给德拉甘时,老头笑了,“球员怕我吗?其实我不需要他们怕我,但是有一点,他们必须

无条件做到,那就是坚决执行我的技战术要求,如果有谁不遵守战术纪律,那么下一场比赛,你也不用上了,我请你休息。”德拉甘说道,“当然我的球员执行得很好。”

事实上,打造一支纪律部队,一支战术素养高的球队,关键还得靠平常的训练,“以前科奇安时代,带队太轻松了,球员到了大赛,体能普遍不行,现在德拉甘要求天天打

对抗,天天高强度,现在球队个个都能跑,个个都有劲。”一位舜天老将告诉记者。

当然,要求高归高,德拉甘始终强调人性化,“球员们也有孩子、女友、家人,所以也需要放松,这都是应该给予的,现在是一周双赛,球员们没时间放松,但如果是一周一赛,那么踢完球,他们也可以出去放松放松,和朋友喝点酒,这都是可以的。”

饮食 “最爱吃牛排”

中国对于德拉甘而言,其实是陌生的。他到现在为止,中文基本还是不会,只能简单叫叫自己球员的名字,“中文太难了!”德拉甘笑着说。

事实上,对于中国的饮食,德拉甘也不是很习惯,筷子不会用,作为吃惯西餐的他而言,中餐并不太对他胃口,记者问他最爱吃什么,德拉甘又笑了,“还是喜欢牛排,中国式的牛排!”

好在半个月后,他的太太就要来了,“到时让他太太做点好吃的,做点地道的家乡菜给他吃吧。”俱乐部高层笑着表示。

外援“中途换人的确有点冒险”

布鲁斯走了,威尔金森走了,在德拉甘眼中,他们都是优秀的球员,对此德拉甘显得非常无奈,“我知道中途换人,有点冒险,而且他们与我们磨合了很长时间,而且越踢越好,但这是无奈的选择,布鲁斯和原俱乐部还有两年的合约,而威尔金森是因为他太太的原因,所以我们要尊重

他的选择,临行前,我告诉他们,舜天的大门永远为他们敞开。”德拉甘说。

事已至此,德拉甘说,那就再给新外援一点时间吧,“达纳拉赫刚来时,大家也对他不满意,我觉得我们应该给他们一些时间。”

由于乌兹别克斯坦外援塔季耶夫7月1日才打完比赛,又

在倒时差,所以昨天,德拉甘没有安排他参加预备队的比赛,让他继续放松调整,因为7月10日与国安的比赛,舜天还指望他顶替威尔金森的位置。

至于新前锋耶夫蒂奇,很显然德拉甘对这位老乡比较熟悉,但周日对国安的比赛,这位新前锋能否上场,德拉甘还没有做决定。

德拉甘:我们会做得更好
快报记者 顾炜摄

